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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΞΑΡΧΙΑ 

Σύνδεσµος των Ελληνορρύθµων Καθολικών Κυριών της Ελληνικής Καθολικής Εξαρχίας 
«ΠΑΝΑΓΙΑ  Η  ΚΙΒΩΤΟΣ  ΤΗΣ  ΣΩΤΗΡΙΑΣ» 

Αχαρνών 246 – 112 53 ΑΘΗΝΑ  
syndesmos.eke@gmail.com  -  www.elcathex.gr 

 

Προσκηνυµατική Εκδροµή 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΒΟΣΠΟΡΟΣ  - ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ  

Τρίτη 7 Μάϊου 2024 – Σάββατο 11 Μάϊου 2024 
                            
1η ΗΜΕΡΑ (Τρίτη 7 Μάϊου): ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Αναχώρηση  06:00 από ΑΘΗΝΑ, µικρές στάσεις στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ   και   της  
Λάρισας. Προσπερνάµε την όµορφη Θεσσαλονίκη,  µε  την  τελευταία  µας  στάση  στην περιοχή  
της  Μουσθένης,   για  να φθάσουµε το απόγευµα  στα  Ελληνοτουρκικά σύνορα  όπου  µετά  
τον  απαραίτητο  έλεγχο  των  ταξιδιωτικών  εγγράφων,  (ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ΜΕ  
ΕΞΑΜΗΝΗ  ΙΣΧΥ  Η ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ  ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ) θα  συνεχίσουµε  για  Κων/πολη,  µε  
ενδιάµεση  στάση  στη  ΡΕΔΕΣΤΟ,  άφιξη  πολύ αργά  το  βράδυ,  διανυκτέρευση  
 
2η ΗΜΕΡΑ (Τετάρτη 8 Μάϊου): ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
Πρωϊνό και γνωριµία – ξενάγηση µε τα σπουδαιότερα αξιοθέατα της «ΠΟΛΗΣ». Θα 
επισκεφθούµε το ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ, την ΠΑΝΑΓΙΑ των ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ, τη περίφηµη ΜΟΝΗ 
της ΧΩΡΑΣ, το ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) µε τα θρυλικά ψάρια και τους Τάφους 
των Πατριαρχών και τέλος τα ανάκτορα «ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ» µε το µεγαλύτερο πολυέλαιο 
στον κόσµο (4 τόνων). Είναι ήδη µεσηµέρι και µια βόλτα στο Βόσπορο µε τουριστικό  καραβάκι, 
θα µας χαρίσει µοναδικά τοπία,  πριν  καταλήξουµε  για  γεύµα  σε επιλεγµένο  εστιατόριο. 
Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος στην περίφηµη ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ)  µε τα 
5000 µαγαζιά για ενδιαφέρουσες αγορές. Διανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ (Πέµπτη 9 Μάϊου): ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Πρωινό  και  ηµέρα  αφιερωµένη  σε  επισκέψεις  στους  Καθολικούς Ναούς  της  πόλης. Θεία 
Λειτουργία στην ιστορική Ελληνική Καθολική Εξαρχία της Κωνσταντινουπόλεως, επίσκεψη 
και ξενάγηση στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πνεύµατος, στον Άγιο Αντώνιο της Πάδοβας 
(µεγαλύτερος Καθολικός Ναός της Πόλης), στη Σάντα Μαρία και στο Ι. Ναό των Αγ. 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και  τελειώνουµε  µε επίσκεψη σε ένα από τα µεγαλύτερα 
σύµβολα του Χριστιανισµού, την ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ ( επιτρέπεται  επίσκεψη  µόνο  στο  γυναικωνίτη  
χωρίς  ξενάγηση) Γεύµα  και  χρόνος  ελεύθερος   για  περιπάτους  στο  ΠΕΡΑΝ  και  τη  
µεγαλύτερη  πλατεία  της  πόλης  το  ΤΑΚΣΙΜ. Διαν/ση. 
 
4η ΗΜΕΡΑ (Παρασκευή 10 Μάϊου): ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ( ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ) 
Μετά  το  πρωινό αναχώρηση για το λιµάνι από όπου το πλοίο θα µας µεταφέρει στα 
ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ. Πρώτα θα επισκεφθούµε τη νήσο ΧΑΛΚΗ µε τη ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ, 
για να ακολουθήσει η ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ. Εδώ µπορούµε να γνωρίσουµε  το καταπράσινο νησάκι. 
Γεύµα σε παραλιακό εστιατόριο. Επιστροφή το απόγευµα στο ξενοδοχείο µας στη πόλη, 
ξεκούραση, διανυκτέρευση. 
 
5η ΗΜΕΡΑ (Σάββατο 11 Μάϊου): ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ -  AΘΗΝΑ 
Πολύ νωρίς το πρωί (06:00) µε όµορφες εικόνες, µε τις καλύτερες εντυπώσεις και πολλά 
σουβενίρ ξεκινάµε από τη γνωστή πλέον διαδροµή για τη ΡΑΙΔΕΣΤΟ και τα Ελληνοτουρκικά 
σύνορα. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο  µέσω  ΕΓΝΑΤΙΑΣ  ΟΔΟΥ,  αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ,   
µε  ενδιάµεσες  στάσεις,  άφιξη  το βράδυ.   
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ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ  450 €  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 185 € 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
Ø Μετακινήσεις - περιηγήσεις µε σύγχρονο κλιµατιζόµενο πούλµαν. 
Ø Διαµονή, 4 διανυκτερεύσεις, σε επιλεγµένο ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη 

(GREEN PARK 4*). 
Ø Tέσσερα πρωινά σε µπουφέ. 
Ø Τρία γεύµατα σε εστιατόρια. 
Ø Ξεναγήσεις σύµφωνα µε το πρόγραµµα από διπλωµατούχο Ελληνόφωνο ξεναγό 

(ΣΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ). 
Ø Εισιτήρια F/B για τα Πριγκηπόνησα. 
Ø Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. 
Ø Φόρος διαµονής & Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.  
Ποτά στα προσφερόµενα γεύµατα. 
Ότι αναφέρεται ως προτεινόµενο ή προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στις παροχές 
του προγράµµατος. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις 
 

1) Η Αναχώρηση από την Αθήνα θα γίνει τη Δευτέρα 6 Μαΐου, στις 06:00 π.µ., από την 
Αχαρνών 246, δηλαδή από την Ελληνική Καθολική Εξαρχία. 

2) Το ξενοδοχείο που θα διανυκτερεύουµε στην Κωνσταντινούπολη θα είναι το GREEN 
PALACE, πολύ κοντά στην Πλατεία Ταξίµ (Kocatepe, Abdülhak Hamit Cd. No:34 
Taksim, 34437 Beyoğlu). 

3) Προσοχή: σε όλη την Τουρκία το νερό από τη βρύση δεν είναι πόσιµο. Επιτρέπεται να 
πίνουµε νερό αποκλειστικά εφυαλωµένο για να γλυτώσουµε γαστρεντερίτιδες και 
διάρροιες. 

4) Καλό είναι να έχουµε µαζί µας Imodium και Depon για παν ενδεχόµενο και φυσικά τα 
προσωπικά φάρµακα που παίρνουµε συνήθως. 

5) Ο καθένας από τους συµµετέχοντες στην εκδροµή, πριν φύγουµε από την Αθήνα, πρέπει 
να συνεννοηθεί µε τον πάροχο του κινητού του (Vodafone, Cosmote, Wind, κτλ) για να 
λειτουργεί κανονικά το κινητό του στην Τουρκία (είναι εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης). 

6) Το νόµισµα στην Τουρκία είναι η Τουρκική Λίρα. Παρόλο που δέχονται και το Ευρώ, 
όµως καλό είναι να αλλάξουµε τα χρήµατά µας στην Τουρκία και να κάνουµε τις αγορές 
µας, κατόπιν παζαριού µε τον έµπορο, πληρώνοντας µε Λίρες. 

7) Να προσέχουµε όλοι µας τα προσωπικά µας αντικείµενα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού 
µας, ιδιαίτερη προσοχή µε τα πορτοφόλια µας, τις ταυτότητες µας και τα διαβατήριά µας.  

8) Όσοι  ταξιδέψουν  µε  ταυτότητες,  πρέπει να έχουν  εκδοθεί  την  τελευταία 10ΕΤΙΑ. 
 
 

Για κρατήσεις και δήλωση συµµετοχής:  

Κα Καλλιόπη Παπαδοπούλου  694 43 35 583 

syndesmos.eke@gmail.com 


